



Nr. de inregistrare I.S.M.B: 25098 / 10.12.2014

Către unitățile școlare din învățământul de stat

În atenția:

Directorilor unităților școlare din învățământul de stat

Responsabililor comisiilor metodice – disciplina Informatică

Referitor la:

Selecția elevilor pentru CENTRUL DE PREGĂTIRE PENTRU PERFORMANȚĂ ÎN INFORMATICĂ – BUCUREȘTI

Selecția elevilor din clasele a V-a / a IX-a va fi realizată prin susținerea unei probe practice în data de **14 decembrie 2014.**

Pentru buna organizare și desfășurare a etapei de selecție a elevilor pentru Centrul de pregătire pentru performanță în informatică care se va desfășura în data de **14 decembrie 2014**, facem următoarele precizări:

1. Concursul va începe la ora **9:00**. Elevii se vor prezenta cu o jumătate de oră înaintea începerii probei la centrele la care au fost repartizați.
2. Verificarea identității fiecărui elev se va face **OBLIGATORIU** de către supraveghetori, după intrarea în laboratoarele de concurs până la primirea subiectelor. Se vor verifica certificatul de naștere /cartea de identitate / legitimația sau carnetul de elev - cu fotografie, semnată și ștampilată pentru anul școlar 2014-2015. În cazul în care aceștia nu posedă un document de identificare **NU** vor fi admiși în salile de concurs. Se va verifica în același timp și corelarea cu numele de pe eticheta de pe calculatorul elevului.
3. **Elevii vor fi așezați în sălile de laborator conform listelor transmise organizatorilor.**
4. Pe fiecare post de lucru se va lipi eticheta elevului (codul, numele și prenumele) în concordanță cu lista transmisă. Locurile elevilor absenți vor rămâne neocupate.
5. Proba practică se va susține **în mod obligatoriu pe calculator** (câte un elev la fiecare calculator care să nu poată avea acces la alte calculatoare din rețea și nici la Internet) și va consta în rezolvarea practică a doua probleme de natura algoritmică,

utilizându-se la alegere **Code::Blocks** sau **Free Pascal**. Punctajul maxim acordat pentru proba practică este de 100 puncte pentru fiecare problemă. Nota obținută de elev va fi calculată ca suma punctajelor obținute la cele două probleme.

6. **Înainte da începerea probei** fiecare elev va crea un director (folder) conform indicațiilor cadrului didactic de informatică / laborantului, având identificatorul identic cu **ID elev de pe eticheta corespunzătoare numelui lui**. Profesorii supraveghetori de specialitate, vor verifica corectitudinea identificatorului directorului creat de fiecare elev în parte, precum și numele sursei care se va salva în acest folder. **Sursa primului program va fi denumită cu același cod al concurentului urmat de 1** (extensia implicită în limbajul de programare utilizat). **Sursa programului doi va fi denumită cu același cod al concurentului urmat de 2** (extensia implicită în limbajul de programare utilizat).
7. Proba se va încheia la ora **12:00**. Evaluarea programelor elevilor se va realiza la Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”. Rezultatele se vor afișa în data de **14 decembrie 2014, după ora 22:00** la Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” sectorul 1. De asemenea, rezultatele vor fi postate și pe site-ul Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu” – www.lbi.ro
8. Eventualele contestații **se vor transmite NUMAI de către profesorul îndrumător al elevului pe adresa de e-mail a inspectorului școlar pentru informatică și T.I.C., până cel mai târziu luni, 15 decembrie 2014, ora 14.** În contestație trebuie să fie specificat numele concurentului, ID-ul și motivele contestației. Orice contestație care nu include aceste informații nu va fi luată în considerare. Rezolvarea contestațiilor se va face în data de **15 decembrie 2014 începând cu ora 15:00** la Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”. Contestațiile nu se vor soluționa în prezența candidaților.
9. După rezolvarea eventualelor contestații Comisia de organizare și evaluare a concursului, va stabili lista finală a elevilor calificați, care va fi postată pe site-ul Inspectoratului Școlar al Municipiului București - <http://www.ismb.edu.ro> și pe site-ul Colegiului Național de Informatică „Tudor Vianu”- www.lbi.ro.
10. Toți membrii comisiei și supraveghetorii implicați în desfășurarea concursului, în fiecare dintre centre, vor da o declarație nominală că nu au rude sau elevi pe care i-au pregătit.

ATENȚIE! Numele elevului să nu se găsească în programele sursă sub nici o formă. În caz contrar acesta va fi descalificat.

11. Supravegherea strictă a elevilor în timpul probelor este obligatorie. Profesorii care vor supraveghea elevii **NU VOR REZOLVA PROBLEMELE** pe parcursul probei și **NU VOR DISCUTA ÎNTRE EI**, pentru a nu deranja elevii. ***Dacă la un centru se vor găsi programe identice toți elevii implicați în această situație vor fi descalificați.***
12. În cazul eventualelor întrebări acestea vor fi formulate în scris individual de către elevi, acestea se vor transmite de unul dintre supraveghetori președintelui centrului, care poate verifica dacă întrebarea este justificată sau nu. În cazul unor întrebări justificate, se va contacta telefonic inspectorul de specialitate care va lua legătura cu propunătorii problemelor și dacă este cazul va transmite în toate centrele eventualele lămuriri sau corecturi. **Nu se vor da indicații de niciun fel elevilor.**
13. **ATENȚIE!** La expirarea timpului de lucru, se va solicita salvarea finală a programelor și închiderea monitoarelor (nu a calculatoarelor), pentru ca unii elevii să nu mai poată lucra cât durează salvarea surselor. Să se atragă atenția elevilor să-și salveze fișierul sursă de la început, precum și pe parcurs, pentru a nu fi în situația de a-l „pierde” din motive tehnice.

14. Cadrul didactic de specialitate informatică / laborantul va salva pe rând, directorul cu programul sursă al fiecărui elev, în prezența acestuia, **verificând încă odată corelarea dintre eticheta de pe calculator și numele folderului, respectiv al programelor sursă**. Elevii vor semna borderoul transmis care conține ID elev, numele și prenumele elevului, clasa, unitatea școlară, sectorul, problemele (dimensiunile pe disc ale fișierelor sursă în bytes, care vor fi consemnate de profesor în fața elevului) și semnătura.
15. Elevii nu vor părăsi sala de concurs mai repede de ora 10:15.
16. **Borderourile vor fi semnate în final și de profesori supraveghetori din laborator care își vor trece numele și prenumele .**
17. Se va crea o arhivă a folderelor elevilor cu numele centrului în care s-a desfășurat concursul. Un reprezentant al centrelor de desfășurare a concursului va aduce la Colegiul Național de Informatică „Tudor Vianu”, sector 1, unde se va desfășura corectura următoarele documente: declarațiile tuturor membrilor comisiei din centru și supraveghetorilor, borderoul de salvare, sursele elevilor salvate în folderul identic cu al arhivei transmise pe e-mail și un proces verbal întocmit în final cu semnalarea eventualelor situațiilor deosebite ivite în centru - ce va fi semnat de toata comisia.
18. Repartizarea elevilor pentru sustinerea probei practice din data de 14 decembrie 2014:

Unitatea școlară de proveniență	Clasa	Cod repartizare	ID Elev	Numele și prenumele elevului	Unitatea școlară în care se susține proba practică	Profesor coordonator
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	1	5006	Ionescu Andrei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	2	9039	Bunea Andrei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Elena Dragan, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	3	5007	Rosca Dinu Cristian	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	4	9040	Constantin-Buliga Stefan	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Elena Dragan, Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	5	5008	Nita Andrei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	6	9041	Petrescu Andrei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Elena Dragan, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	7	5009	Indreias Mihai	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	8	9042	Baghina Andrei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de	5	9	5010	Ivan Tudor	Liceul Greco-Catolic "Timotei	Isabela Coman,

Informatică "Tudor Vianu"					Cipariu"	Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	10	9043	Clicinschi Andrei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	11	5011	Birsan Eva-Maria	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	12	9044	Diaconu Vlad-Mihai	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	13	5012	Dan Patrick Cristian	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Mariana Kisch
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	14	9045	Dobromir Alexandru-Ioan	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	15	5013	Axenie Raisa	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Mariana Kisch
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	16	9046	Draghiescu Adrian-Ioan	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	17	5014	Jianu Ioana	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	18	9047	Pauna Cezar	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	19	5015	Cainamisir Vlad Nicholas	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	20	9048	Popescu Cristian	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	21	5016	Prunoiu Luca	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	22	9049	Tatu Alexandru	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național de	5	23	5017	Apostol Ilie Daniel	Liceul Greco-Catolic "Timotei	Isabela Coman,

Informatică "Tudor Vianu"					Cipariu"	Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	24	9050	Constantinescu Ionut	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	25	5018	Birsan Eva-Maria	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	26	9051	Cretu Bogdan	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	27	5019	Danila Cristina	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	28	9052	Cristea Enache Matei	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	29	5020	Popa Ana Maria	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	30	9053	Dobrea Lidia	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	31	5021	Alexandra Popoiu	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	32	9054	Ilas Mihai	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	33	5022	Bud Stefan	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	34	9055	Iordanescu Eugen	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	35	5023	Moldovan Mara	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	36	9056	Moraru Alexandru	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	37	5024	Fota David	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Mariana Kisch
Colegiul Național de	9	38	9057	Niculescu Tudor	Liceul Greco-Catolic "Timotei	Victor Manz,

Informatică "Tudor Vianu"					Cipariu"	Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	39	5025	Mihalcea Tudor Nicolae	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	40	9058	Nita Teodor	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	41	5026	Beju Maria	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	42	9059	Panait Vlad	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	43	5027	Cirligeanu Ana	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	44	9060	Preda Stefania	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	45	5028	Pripon Mara	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	46	9061	Stancu Robert	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	47	5029	Andrei Nicola Rebecca	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu, Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	48	9062	Stoiean Tudor	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	49	5030	Tudorache Stefan	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	50	9063	Vladone Adriana	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	51	5031	Tonita Cosmin Cristian	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	52	9064	Zaharia Andreea	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	53	5032	Alexandrescu Teodora Elena	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	54	9065	Zavelca Miruna	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Victor Manz, Catalina Enescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	55	5033	Dorobantu Sabina	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu Anca Knopf
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	56	9066	Alexandru Calin	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	57	5034	Vasilescu Eliza	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	58	9067	Bordeanu Ada-Maria	Liceul Greco-Catolic "Timotei Cipariu"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	59	5035	Vasile Radu	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	60	9068	Chitu Catalin-Stefan	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	61	5036	Cirje Bogdan	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Isabela Coman
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	62	9069	Ciopleanu Alexandru-Mihai	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	63	5037	Boeriu George Cosmin	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	64	9070	Cosma Radu	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	5	65	5038	Roxana Gogoanta	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Isabela Coman, Cristian Francu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	66	9071	Godoroja Cristian	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național "Ion Neculce"	5	67	5001	Mineo Dana	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Boca Alina Gabriela

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	68	9072	Gogete Ioan-Robert	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național "Spiru Haret"	5	69	5002	Salanti Karina	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Soare Daniela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	70	9073	Mitnei Petru	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național "Spiru Haret"	5	71	5003	Ghita Corvin-George	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Soare Daniela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	72	9074	Mitrasca Cosmin	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național "Spiru Haret"	5	73	5004	Voicu Teodora Andreea	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Soare Daniela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	74	9075	Musceleanu Dragos-Nicolae	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Colegiul Național "Spiru Haret"	5	75	5005	Grumazescu Amalia	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Soare Daniela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	76	9076	Nedelcu Stefan-Marian	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Școala Gimnazială Nr. 81	5	77	5039	Filipescu Robert	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Moinescu Mihaela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	78	9077	Obreja Silviu-Gabriel	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Școala Gimnazială Nr. 81	5	79	5040	Cocioabă Octavian George	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Moinescu Mihaela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	80	9078	Odea Stefan	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Școala Gimnazială Nr. 81	5	81	5041	Vijă Andreea Amalia	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Moinescu Mihaela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	82	9079	Olaru Adrian	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Școala Gimnazială Nr. 81	5	83	5042	Mercan Horia	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Moinescu Mihaela

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	84	9080	Praf Andrei-Alexandru	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Școala Gimnazială Nr. 81	5	85	5043	Ticuș Rareș	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Moinescu Mihaela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	86	9081	Radu Teodor	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Irina Iosupescu, Victor Manz
Școala Gimnazială Nr. 81	5	87	5044	Tosun Fahrigan	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Moinescu Mihaela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	88	9082	Andreescu Dan	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Oana Chioveanu, Simona Ionescu
Școala Gimnazială "Pia Brătianu"	5	89	5045	Covalciuc D.O. Ioana	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Predoiu Adriana- Emilia
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	90	9083	Popovici Stefan	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Oana Chioveanu, Simona Ionescu
Școala Gimnazială "Pia Brătianu"	5	91	5046	Moroianu S. Brigitte- Marie-Anne	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Predoiu Adriana- Emilia
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	92	9084	Stefanescu Andrei	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Oana Chioveanu, Simona Ionescu
Școala Gimnazială "Pia Brătianu"	5	93	5047	Tudor R. Maria-Ruxanda	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Predoiu Adriana- Emilia
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	94	9085	Chitu Robert Alexandru	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu, George Trifan
Școala Gimnazială "Pia Brătianu"	5	95	5048	Iles I.George - Alexandru	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Predoiu Adriana- Emilia
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	96	9086	Enescu Dinu	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu
Școala Gimnazială "Pia Brătianu"	5	97	5049	Kifor G.Alexandru-Vlad	Colegiul Național "Gh. Șincai"	Predoiu Adriana- Emilia
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	98	9087	Florescu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu
Școala Gimnazială "Pia Brătianu"	5	99	5050	Strejaru C.Mihai-Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Predoiu Adriana- Emilia

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	100	9088	Mihut Mihai	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu
Colegiul German "Goethe"	9	101	9001	Zitti Radu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	GRADINESCU MONICA
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	102	9089	Nastase Andrei Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu
Colegiul Național "Elena Cuza"	9	103	9002	Rădulescu Adrian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mîrzacu-Drăgan Marius Emilian
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	104	9090	Oltean Andrei-Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu
Colegiul Național "Elena Cuza"	9	105	9003	Secuiu Andrada	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mîrzacu-Drăgan Marius Emilian
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	106	9091	Stoian Mihail	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Cristina Olaru, Irina Iosupescu
Colegiul Național "Elena Cuza"	9	107	9004	Conțu Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mîrzacu-Drăgan Marius Emilian
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	108	9092	Achinca Sabina	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Elena Cuza"	9	109	9005	Enescu Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mîrzacu-Drăgan Marius Emilian
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	110	9093	Buican Laura Andreea	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Elena Cuza"	9	111	9006	Dima Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mîrzacu-Drăgan Marius Emilian
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	112	9094	Cirstea Cristina-Elena	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Elena Cuza"	9	113	9007	Lazăr Ionuț	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mîrzacu-Drăgan Marius Emilian
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	114	9095	Diaconu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Gh. Lazăr"	9	115	9008	Gheorghe Andreea	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	116	9096	Enache Calin	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Gheorghe Șincai"	9	117	9009	Kaznovsky Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Smintina Rodica
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	118	9097	Lazar Cristiana	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	119	9010	Scarlat Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	120	9098	Macadon Andrei-Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	121	9011	Grigore Diana	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	122	9099	Maranca Daniel Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	123	9012	Ungurasu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	124	9100	Mihaila Alin Valentin	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	125	9013	Matei Daniel	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	126	9101	Minzat Nicoleta	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	127	9014	Danciu Tiberiu	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	128	9102	Mirancea Maria	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	129	9015	Cacoveanu Valentin	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	130	9103	Mitu Ruxandra Maria	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Grigore Moisil"	9	131	9016	Chirita Claudian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	132	9104	Petcu Gabriela	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "I. L. Caragiale"	9	133	9017	Gavrilita Tudor	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Iuliana Dumitrescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	134	9105	Robu Elena	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "I. L. Caragiale"	9	135	9018	Ungurean Calin	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Iuliana Dumitrescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	136	9106	Rosu Diana Michesa	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "I. L. Caragiale"	9	137	9019	Stan Razvan	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Iuliana Dumitrescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	138	9107	Roxana Talamba	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "I. L. Caragiale"	9	139	9020	Stirbat Luca Constantin	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mihaela Anca Victor Manz
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	140	9108	Stoleru Vlad-Stefan	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "I. L. Caragiale"	9	141	9021	Istratoiu Mariuca	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mihaela Anca
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	142	9109	Tudor Costin-Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "I. L. Caragiale"	9	143	9022	Oprea Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Claudiu Andreescu
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	144	9110	Visoianu Nicolas	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Minca C, Chioveanu O
Colegiul Național "Ion Creangă"	9	145	9023	Iercoșan-Lucaci Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Danciu Alina
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	146	9111	Badici Rares	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	147	9024	Benegui Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	148	9112	Damian Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	149	9025	Caraman Ghenadie	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	150	9113	Diaconescu Andrei-Dorian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	151	9026	Constantinescu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	152	9114	Diaconescu Vlad-Eduard	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	153	9027	Tănase Lorenzo	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	154	9115	Ghioca Mihai-Iulian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	155	9028	Toma Cezar	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	156	9116	Ionita Alexandru-Cristian	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	157	9029	Umbră Mark	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	158	9117	Staicu Razvan-Daniel	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Ion Neculce"	9	159	9030	Usturoiu Ștefan	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Boca Alina Gabriela
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	160	9118	Stanciulescu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Irina Iosupescu, Corina Ciobanu
Colegiul Național "Mihai Viteazul"	9	161	9031	Ștefan Silviu	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Gilda Gebăilă
Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	162	9119	Ursu Dan Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Elena Drăgan, Victor Manz
Colegiul Național "Mihai Viteazul"	9	163	9032	Jinga Aron	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Gilda Gebăilă

Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	9	164	9120	Dogioiu Paul	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Cristiana Popescu
Colegiul Național "Mihai Viteazul"	9	165	9033	Vasilescu Vlad	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Gilda Gebăilă
Colegiul Național "Spiru Haret"	9	166	9035	Curiman Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Stanescu Nicolae
Colegiul Național "Mihai Viteazul"	9	167	9034	Titieni Marc Simion	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Gilda Gebăilă
Colegiul Național "Spiru Haret"	9	168	9036	Serban Alexandra	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Bogdan Teodor Marin
Liceul Teoretic "Alexandru Ioan Cuza"	9	169	9121	Ghiță Mihai Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Chiriță Valentina
Colegiul Național "Spiru Haret"	9	170	9037	Lupsan Sabrina	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Stanescu Nicolae
Liceul Teoretic "Alexandru Ioan Cuza"	9	171	9122	Bărbieru Andrei Petre	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Chiriță Valentina
Colegiul Național "Spiru Haret"	9	172	9038	Popa Cezar	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Stanescu Nicolae
Liceul Teoretic "Alexandru Ioan Cuza"	9	173	9123	Ionescu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Chiriță Valentina
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	174	9137	Papuc Andrei-Carlo	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Sorana Radulescu
Liceul Teoretic "Nicolae Iorga"	9	175	9125	Minea Claudiu Bogdan	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Balan Maria
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	176	9127	Pinzariu Denis Stefan	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Iuliana Serban
Colegiul Național Bilingv "George Coșbuc"	9	177	9126	Alexandru Paul	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Petrișor Valiana
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	178	9129	Radut Alexandru Catalin	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Iuliana Serban

Colegiul Național Bilingv "George Coșbuc"	9	179	9128	Dinu Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Petrișor Valiana
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	180	9131	Shi Florin-Filip	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Iuliana Serban
Colegiul Național Bilingv "George Coșbuc"	9	181	9130	Enuta Denisa Ioana	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Petrișor Valiana
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	182	9133	Coman Stefania-Mara	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Sorana Radulescu
Colegiul Național Bilingv "George Coșbuc"	9	183	9132	Lazarescu Andrei	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Petrișor Valiana
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	184	9135	Manolache Alexandru-Dragos	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Sorana Radulescu
Colegiul Național Bilingv "George Coșbuc"	9	185	9134	Talaat-Hamid Laura Amira	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Petrișor Valiana
Colegiul Național "Cantemir Vodă"	9	186	9136	Matei Ian-Stefan	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Florentina Mocrienco Sorana Radulescu
Liceul Teoretic "Jean Monnet"	9	188	9124	Cazacu Victor Alexandru	Colegiul Național de Informatică "Tudor Vianu"	Mavrianopol Ilinca

Inspector școlar general,

Constantin Trăistaru

Inspector școlar pentru informatică și T.I.C.

Stefania Penea